



«РОСТерм»-2023: нам есть чем гордиться

Подводя итоги 2023 года, Александр Дядин, генеральный директор РТСЗ (бренд «РОСТерм»), пообщался с редакцией журнала, рассказав, чем этот год запомнился, каких результатов компании удалось достичь, а что еще ждет впереди.

С какими результатами компания подводит итоги 2023 года?

В 2023 году мы укрепили свои позиции в плане производства труб из сшитого полиэтилена РЕ-Ха. Лидирующие позиции в производстве данных товаров ранее занимали европейские заводы, западные бренды. Соответственно, после их ухода образовался дефицит данной продукции, и строители на себе его испытывали в полной мере. Откликаясь на запрос рынка, мы приняли решение о расширении производственных мощностей и по результатам 2023 года уже видим, что наши фактические

объемы выпуска системы РЕ-Ха «РОСТерм» выросли в три раза, а производственное предприятие «РОСТерм» вышло на выпуск 20 млн м труб из сшитого полиэтилена, тем самым полностью закрыв потребность строительных рынков Санкт-Петербурга, Москвы и других регионов. Сегодня «РОСТерм» является крупнейшим производителем труб и фитингов из полимерных материалов в Северо-Западном округе. По данным исследования «Литвинчук Маркетинг», мы занимаем первое место среди российских производителей трубы РЕ-Ха и пятое место среди российских производителей в сегменте полипропиленовых труб.

Учитывая рост объема продаж и отгрузок, мы ввели в эксплуатацию новый склад площадью более 2500 м² с адресной системой хранения. Это позволило нам уже сейчас быстрее и более качественно собирать заказы, снизив влияние пресловутого человеческого фактора, избегая ошибок при сборке.

В этом году мы запустили собственное производство коллекторных узлов для систем отопления и водоснабжения, которые комплектуются с балансировочными клапанами. Таким образом, мы представляем российским строителям полноценную замену ныне недоступного европейского оборудования. Важный нюанс – коллекторные узлы «РОСТерм» поставляют на строительные площадки уже в сборе, что позволяет при возведении объектов сэкономить время и повысить надежность инженерных систем.

Какое событие стало самым значимым для компании в текущем году?

Одним из значимых событий для компании «РОСТерм» в 2023 году стал масштабный запуск производства оборудования для систем для прокладки кабеля: кабель-каналов, распределительных коробок, гофрированных ПВХ-кожухов.

Развивает ли компания направление BIM-моделей?

Цифровизируя рабочие процессы, «РОСТерм» начал разработку моделей еще в 2019 году, т. к. многие проектные организации, с которыми мы сотрудничаем, активно стали переходить на работу в Revit. На весь основной ассортимент оборудования было сделано семейство BIM-моделей. В данный момент в каталоге насчитывается более 1000 наименований. Наличие

собственного каталога моделей оборудования у производителя значительно облегчает работу проектировщиков, а также эксплуатационных организаций при наличии комплексной модели системы в BIM. Сейчас, в связи с уходом Autodesk с российского рынка, получила активное развитие программа Renga. Совместно с компанией «Аскон» мы планируем разработку наших моделей и для программы Renga.

Изменился ли рынок распространения продукции?

Рассматривая потенциально интересные регионы для дальнейшего развития, компания «РОСТерм» приняла решение в первую очередь идти в те регионы, где присутствуют девелоперы, с которыми выстроена работа в Петербурге и Москве: «Эталон», ЛСР, ПИК и др. В результате экспансия началась с Екатеринбурга, где Группа «Эталон» запустила ряд проектов по строительству жилья.

В планах развивать присутствие аксиальной системы РЕ-Ха «РОСТерм» в регионах: Казань, Омск, Краснодар. Приглашаем потенциальных партнеров и в других регионах России.

Что планируете в следующем году?

В начале 2024 года мы планируем ввести в эксплуатацию еще две линии для производства трубы из сшитого полиэтилена РЕ-Ха. Таким образом, в 2024 году наши производственные мощности вырастут еще в три раза – до 60 млн м труб. Это позволит не только полностью обеспечить российский рынок данной продукцией, но и поставлять ее в дружественные государства и страны СНГ. ❖

rostherm.ru

Всем читателям журнала «Сантехника» желаем в Новом 2024 году неиссякаемой творческой энергии, интересных проектов, надежных партнеров и успехов в реализации планов.

Пусть каждый преуспеет в строительстве личного счастья, создании душевного комфорта и возведении мостов в свое счастливое будущее!

Александр Дядин
Генеральный директор
ООО «РТСЗ»

